

邓群策在全市“投资促进周”主题活动动员会上强调——

以高水平高质量投资和项目建设 抢占经济发展主动权

朱健主持

■本报记者 陈润

本报讯 4月7日下午,全市“投资促进周”主题活动动员会召开。市委书记邓群策强调,要以非常思维,采取非常举措,快马加鞭推进稳投资、促投资,以重大项目建设和稳投资工作的实际成效,为圆满完成经济发展年度目标任务奠定坚实基础,展现省域副中心城市的担当和作为。市委副书记、代理市长朱健主持会议。

邓群策指出,今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚和十三五规划收官之年,突如其来的疫情,对经济社会运行造成了极深的影响,也带来了重大机遇。在疫情防控常态化的情况下,党中央、国务院和省委、省政府多次强调部署推进稳投资工作,全市

上下要把稳投资工作当作重要政治任务和一次“大考”,一切行动听指挥,快马加鞭推进,以高水平的投资、高质量的项目建设抢占经济发展主动权。

“今天再晚也是早,明天再早也是晚。”邓群策强调,稳投资是大机遇,必须解放思想,“抢”字当头,抓住国家出台的宏观调控政策机遇窗口期,以最强执行力朝“速度快”“下手准”“资金多”等方向去“抢”资金、“抢”项目,精准对接国家重大战略部署和优先支持的方向,对接衡阳基础设施、公共服务建设等方面的迫切需求,对接十四五规划,精心做好项目策划、包装和申报,加速项目落地实施,力争把所有政策红利变成可以落地的项目、可布局的产业,变成我市经济高

质量发展的有力支撑。

邓群策强调,非常思维稳投资,必须精准高效。要以非常的力度加大项目投资,突出产业发展、基础设施、社会民生等投资重点,吸引社会投资,加快投资进度。要以非常的谋略加紧争项争资,紧跟政策走势,提前科学谋划,确保争得我市应有的份额。要以非常的办法加强招商引资,全面实行招商引资“一把手”工程,突出产业链强链,创新招商模式,推进点对点招商,着力增强招商实效,推动形成“落地一个项目、带动一个产业、打造一个集群”的乘数效应。要释放投资潜力,妥善处置债务,提升经营水平,以非常的决心加快平台公司转型。非常措施稳投资,必须细化推进机制,让干劲不断激发;精细落实政策,让

红利充分释放;保障生产要素,让企业开足马力;优化发展环境,让资源财富云集;加强风险管控,让投资轻装上阵。

朱健强调,要明确时间节点,把握节奏,踏准节拍,努力做到“奋战一百天,实现双过半”;要准确把握国家宏观政策,划清底线,找准特点,做好结合文章,加快推进稳投资、促投资工作;要加强组织保障,成立专班,加强部门协作,确保“投资促进周”主题活动取得丰硕成果。

会上,市领导毛朝晖作工作报告。祁东县、石鼓区、高新区主要责任人作了交流发言。

市领导刘光跃、段志刚、罗琼、刘正兴、张霞、龚学余、周玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰出席。

朱健专题调研禁毒工作时强调

构建更严密的禁毒防控体系 全力打赢“第四大攻坚战”

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,市委副书记、代市长朱健赴市公安局专题调研禁毒工作。他强调,要认真贯彻落实全国禁毒工作会议精神,参照脱贫攻坚战、疫情防控的有效经验,构建更为严密的禁毒防控体系,扎实推进各项禁毒举措,全力打赢“第四大攻坚战”。

朱健来到市公安局,首先视察了湖南

省毒品实验室衡阳分中心,详细了解检验设备的功能和技术原理,并与工作人员面对面交谈,探讨。他为实验室先进的毒品检测水平点赞,鼓励大家继续认真工作,紧跟最新技术动态,努力为我市禁毒工作提供更加强有力的技术支撑。

在随后召开的座谈会上,朱健听取了全市禁毒工作汇报,对过去一年的禁毒工作成效表示肯定,要求认真贯彻中央、省、市关于禁毒工作的系列决策,

切实抓好各项禁毒工作措施的落实,乘胜追击、乘势而上,推动全市禁毒工作再上新台阶、再获新战绩。

朱健指出,禁毒工作是一项重要的政治任务、系统工程,也是我市必须打赢的“第四大攻坚战”。要紧跟当前禁毒工作的新趋势和新要求,扎实推进禁毒示范社区(村)、示范单位等创建活动,多层次、多维度做好人员保障工作,加快市特殊病涉毒人员收治中心等基础设施建设,进一步推进

“蓝结家园”项目,普及电子化禁毒教材,应用新技术加大禁毒信息公开,努力开创禁毒工作新局面,全力打赢禁毒人民战争。

朱健强调,要以创建国家禁毒示范城市为抓手,持续发力、久久为功,用钉钉子精神狠抓工作落实,按照“今年巩固、明年突破、后年提升”的要求分阶段扎实推进,力争三年创建成功,让人民群众的安全感满意度不断提升。

市领导邓柯、胡志文参加调研。

提升城市品位,丰富市民需求

我市两大民生项目 按下“快进键”

■本报记者 唐海强

本报讯 要提升一个城市的品位,文化公益设施不可或缺。在全市绩效公众评估中,图书馆、公园等项目建设备受市民关注。4月1日,带着市民的关心,记者走进衡阳市图书馆和酃湖公园项目建设现场,了解这两个项目建设的进展情况。

酃湖公园项目是我市重点工程、民生工程,用地总面积1598亩,其中水域面积832亩,以汉文化、酃县酒文化、水文化特点为基础,展现浓郁人文气息。该项目于2018年8月正式动工,建成后对改善区域人居环境、提升城市品位具有积极作用。

“在做好疫情防控的前提下,我们组织施工单位加大人员、设备的投入,加班加点推进项目的施工进度,力争在2021年5月之前达到开园条件。”市城建投酃湖公园项目负责人周伟介绍。截至目前,该项目的土方工程已完成80%,两个半地下车库已完成主体工程;酃湖泉香、汉风古韵、流觞曲水等3个仿古建筑

的主体工程已基本完成;园内绿化工程已完成10%,正在加紧推进。亲水平台、木栈道、景观桥等园林景观工程以及相关配套设施已完成70%。

在南岳第一峰回雁峰景区内,衡阳市图书馆整体建筑已拔地而起,工人们正在进行室内装修、室外绿化及附属工程的施工。据了解,该馆属于大型现代化综合性公共图书馆项目。建成后可为市民提供学习阅读、信息交流、文化休闲的公共空间。

市城建投市图书馆项目负责人殷小红介绍,目前该项目主体结构、屋面结构及防水、外立面装饰、24小时图书馆(样板间)等工程现已完工,全部预留预埋及工艺管道敷设已完成75%,附属工程施工及土方回填已完成70%。

“受疫情的影响,部分装饰材料及设施、设备无法如期到货。复工后,我们加强对施工总承包单位的科学组织、调度,有序推进项目建设。”殷小红表示,市图书馆项目建设将于今年8月底基本完工,9月底可完成检测、调试、验收工作,10月份完成建设并交付使用。

早稻机插欢快“揭幕”

全市预计早稻机插面积同比增加6万亩以上



机插秧为农村劳动力减负

■本报记者 许珂
通讯员 陈健

本报讯 人勤春来早,农事催人忙。4月7日,在衡山县福田铺乡白云村,白云农机合作社正组织两台高速插秧机将绿油油的秧苗插进水田里。此举标志着我市早稻机插秧正式拉开序幕。

今年来,市农业农村局尽早部署,着力抓好早稻集中育秧,调足配齐种子、育秧盘、地膜等育秧所需物资,大力推广育插(抛)秧技术。同时,市本级出台了各项优惠政策,对全市万亩双季稻

绿色高质高效基地、种粮专业合作社、新发展粮食生产家庭农场给予奖补,对农机合作社年内新购各种育秧、机插、机抛等农机具实行累加补贴,各地农户种植早稻的积极性大增。

“近日来,各地农户为了抢抓农时,积极利用先进农业机械开展农业生产,全市预计早稻机插面积较上年增加6万亩以上。”市农业农村局相关负责人告诉记者。

